

## 458. 耶穌在闡述了解除驕傲與自憐的解藥

2017年1月19日- 從耶穌到克萊爾姐妹的話語

願主賜予我們恩典，使我們能夠謙卑地渴望他，這是一個通過各種理解的和平之地。

在最小的地方，我感覺更安全，更安全。然而，肉體與此作鬥爭。特別是當你是各種各樣的父母，並試圖從主帶來智慧。它不是那麼容易。

好吧，我已經從婚姻的細節中了解到，謙卑的價值遠遠大於總是有答案的價值。我不得不全心全意地想到我丈夫對事物的看法，但是當我將他的榮譽置於自己的意見之上時，一種切實的和平就會解決。而在另一方面，當我不尊重他超出我自己的意見時，內心會有一種明顯不舒服的感覺。如果他錯了，主會讓他知道，他會回來道歉。

嗯，在所有關係中，同樣的心是如此必要。最近我發現由於思維方式的不同，我心中對大家庭的硬度。敵人渴望在我的家庭中建立分裂，但主，一直保持警惕，今天解決了這個問題。

“我的羊聽見了我的聲音，另一個他們不跟從。” 他們將從另一個聲音跑開。這與我正在談論的情況有關。

所以，我來到主那裡，想著，“你知道，這可能是不寬恕的。” 我說，'主啊，你的愛是如此美好。我怎能不原諒？'

主回答說：“傷口使你煩惱，被分裂的惡魔激怒了。”

主啊，我怎麼克服這個？

“放棄你的驕傲，克萊爾。親愛的，這是唯一的方式。它已經成為驕傲的根源。如果你每天都放棄它，我們實際上可以很快擺脫這種罪。”

“你要求變得更加謙虛。我把這個工具交給你。現在，使用它！”

哇！有時我希望你不是那麼快和忠誠！然後我可以舉行一個可憐的派對，並對此感到滿意.....

“讓我們所有的聽眾感到厭煩。”

你是對的，放棄是迄今為止更好的選擇。

“如果你願意忠誠地與你的驕傲打破團結，我將治癒傷口所造成的所有傷害。它不能嘲笑你沒有你的同意。如果你拒絕與它達成協議，即使它使你面對面 - 它會做什麼 - 因為我允許這種越來越大的謙卑。所以，如果你拒絕同意，這個惡魔將不得不去其他地方。相反，每次你放棄它時，我是否會說這個要塞將被一磚一瓦地拆除。我希望你一勞永逸地解脫這個，但你必須努力工作它。”

“你看，我的人民，確實我希望你從陷阱中解脫出來 - 一隻在愛的風中翱翔的鳥兒沒有被鎖定在自憐的地牢，讓你的生命從你身邊經過。當你去那裡時，我傳給你的所有東西也被鎖定了。所以我向你們保證，惡魔為你們製造了一個陷阱，讓別人完全不尊重或者不注意你們，然後他們會在你們的心裡發出一個打擊，導致你們的拒絕。”

“為了生存，你的肉體想要歸還吹噓和你招待傷口的那一刻，並且對那些傷害你的人或者進入防禦模式的想的很糟糕，那一刻他們就開始在你的心臟中水泥支柱。而你和我給你的所有禮物都陷入陷阱，牢牢鎖在自憐和報復的背後。”

“孩子們，沒有任何傷害可以對你造成更大傷害比增加你的驕傲和憤慨。在與外界人士的每次交流中，您將通過這個自我監獄的酒吧與惡魔打乒乓球。你將永遠尋找一個角度來譴責和挑剔他們。這就是良好關係遭受嚴重破壞的方式。如果你是在正確的，沒有人傾聽，你安靜，寬恕和不屑一顧，沒有什麼可以觸動你，他們只是浪費了他們的時間。”

“再一次，克萊爾，你最像我與我的嘲笑的冠冕。”

“你知道魔鬼有時間敏感的作業嗎？換句話說，黑社會的霸主有他們想要按時進行的議程 - 否則。而'其他'並不是一個美麗的景象。所以，當你把它們所有試圖阻止自己陷入自我憐憫和報復的行為時，他們就會對他們的高層人員造成麻煩。我只是告訴你，所以你可以對自己說，'這個惡魔會遇到大麻煩，因為這次我不會墮落。'”

主啊，我確實想要在你的王冠上像你一樣。

“你確定嗎？”

不，但我想確定。我願意讓自己變得確定。

“親愛的，我只會責備你，所以當你的心開始疼痛時，你會記住這一點。還記得那個被派去教導那些剛來自世界並進入修道院的新手的小修女嗎？當她到達房間上課時，其中一個新手拿走她的椅子，她沒有地方坐下。那麼，她做了什麼？它值得重複。她坐在地板上給了她們上課。  
”

“然而，沒有什麼教訓比她選擇在那些尚未學習的人中間降低自己的地板更有說服力。這是一種謙卑，你必須擺脫這種自憐和報復的籠子。 ”

“哦，課程是無止境的，克萊爾。確實，有一百萬種謙卑的方式。其中一些比其他人痛苦少；沒有一個是對擁有驕傲據點的靈魂感到愉快。 ”

“所以我告訴你，親愛的，我正在回答你的禱告，你會很好繼續前進。在適當的時候所有人都將得到解決。在此期間，你已經採取行動在美德，把它放在我的腳下，而不是給它另一個想法 - 而是注意不要犯罪並為那些引起你痛苦的人祈禱。 ”

“我的孩子，愛，原諒，忘記並繼續前進當別人沒有像你預期的那樣回應你時。謙虛比正確更有美德。加入我的嘲笑之冠。我穿著這個王冠我的整個生命，即使我的母親責備因我消失。不要以為沒有刺痛，它肯定有。 ”

“但是，當你，我的寶貴的配偶，佩戴那頂王冠時，我用最天堂的，芬芳的玫瑰裝飾它 - 它的香氣高高地升上在寶座上我的父親的房間，並帶來了恩典的承諾。 ”

“所以，彎曲膝蓋到這些課程，親愛的。沒有辦法讓你變得更小，更謙虛。並且每天放棄你的驕傲。我會做其餘的事。 ”